

随着我们国家的经济发展，以及产业市场的建设投资理财的概念逐渐深入了人们的心中。

就现阶段我们国家市场当中投资的方式来看，银行储蓄的方式其实是最为稳定，而且几乎不存在任何风险的，我们还可以获取到相应的利息收益。

除去这一方式以外，个人养老保险

的缴纳也是一种比较利好的投资方式，那么此时有人也是提出了自己的疑问，如果说每年在银行存1.2万元和每年交1.2万元的个人养老金，等到20年之后哪个收益更高呢？下面我们也是来详细的分析，看看哪一种方式的收益会更高。

一、每年存银行1.2万元，利息收益有多少

首先我们来看一下，每年在银行存1.2万元我们能够获得多少收益。如果说我们每年在银行存1.2万元，单单以这笔资金的利息收益来看，每年我们可以获得360万元的资金，20年总计的利息就会达到7200元左右。

不过这笔利息自然只是按照1.2万元的本金来进行计算的，没有考虑到复利以及定期存款的情况。

将这些情况全部考虑在内，那么我们每年存1.2万元在银行，20年之后我们所获得的利息收益可能会达到8万元左右。

当然这些只是按照目前的银行存款利率来进行计算的。

在这二十多年的发展当中我们国家银行

的存款利率也是会有所变化，并不会一直保持目前的水平，所以说我们按照这样的方式来进行存款所获得的收益数据还是难以计算的，只是大致会保持在8万元左右。

。

二、每年交1.2万个人养老金

下面我们再来看看，每年交1.2万元的个人养老金将会获得多少收益。依照我们国家目前的养老金政策来看，

个人养老金政策不过刚刚出台，并没有着详细的数据可以参考，但如果按照职工社

保个人养老金账户的收益来进行计算的话，大致可以得出结果。

目前我们国家的个人养老金账户，平均利率大概可以达到7个百分点左右，这样一来如果说我们每年在个人养老金账户当中存入1.2万元的资金，那么在20年之后，我们个人养老金账户余额大约可以达到50万元左右。

每年存入1.2万元资金，20年的本金就是24万元而我们的收益也是可以达到二十六万元左右。这几乎已经超出银行定存收益的三倍以上了。如此一来进行比较的话，投资个人养老金还是比进行银行定存更为划算一些。

三、两种投资方式的利弊

从上文当中的内容来看每年在银行当中存一点二万元，跟每年在个人养老金当中储存1.2万元相比，还是养老保险金的收益更加高一些，但是值得我们注意的是两者之间的利弊并不仅仅只有金额上的差距而已，在其他方面也是有着很大的差异。首先就风险性方面来说，还是银行定存安全性更好一些。

将资金存入银行当中，我们的资金安全会由银行代为管理，确实是非常的稳定，不会有任何的风险，而且我们国家有着个人存款保险制度，即便是银行倒闭了，那么低于50万元的存款也是可以无条件全额追回，但是个人养老金则是有所不同。将所有的资金输入到个人养老金之中，那么个人养老金是需要由我们本人来进行管理。

一旦个人养老金所购买的理财产品出现了任何的风险，我们就必须要自己承担，目前这一方面也没有其他的保险制度，所以说就风险性而言，还是将资金存入银行当中更好。但是资金的灵活性相比养老金就略胜一筹了。

将资金存入银行当中，由于定存方面的限制，如果说我们提前将资金取出。这样我们可能就拿不到相应的收益。

但是个人养老金则是不同的。

个人养老金虽然说不能够直接进行取用，但是我们至少可以用来购买其他多种的理财产品，就操作性来讲确实是更为灵活一些。

两种投资方式其实各有利弊，我们不能单方面地来进行分析，要按照自己的需求来投资。

四、小结

综合全文的内容来看，如果说我们每年交1.2万元的个人养老金和每年将1.2万元存入银行相比，就利息收益方面来看，还是个人养老金更为的划算，但是两者还是各有利弊，我们要按照自己的需求来进行选择，

各位读者对此有何看法呢？欢迎大家在下方评论区中留言，和笔者一同交流讨论。